
Задания 32 группа с 23 марта по 27 марта 

БЖ 

Преподаватель: Карасев Игорь Вячеславович 

Дата: с 23 по 27 марта 2020года. 

Темы: Неполная разборка и сборка АК-103. 

Учебник: Основы безопасности жизнедеятельности. Авторы: Н.В. Косолапова Н.А. 

Прокопенко. Издательство: Москва «Академия» 2017год.     

-Вопросы и задания по темам:  

Порядок неполной разборки и сборки АК-103. 

Консультации: четверг, пятница с 10 до 12 часов. 

Контактный телефон: 8 9276276530 

«УЧЕБНАЯ ПРАКТИКА» 

См. электронное пособие. Сборник рецептур. Авт. Харченко Н.Э. 

ПМ 03. «Кулинарное приготовление пищи и контроль качества блюд» 

Тема: Технология приготовления супов и соусов. 

1. Приготовление заправочных супов: щи, борщ. 

 

Тема: Технология приготовления блюд из молока и молочных продуктов. 

 

1. Приготовление блюд и гарниров: из зерновых продуктов, жиров, сахара, муки, яиц, 

творога и молока. 

Подготовить технологические карты по каждой теме. 

Задания отправить на электронную почту: ivanovaov1963@mail.ru 

ПМ 03 МДК 03.01Технология кулинарного приготовления пищи и контроль за 

качеством блюд. 

Группа №32 «Хозяйка(ин) усадьбы» 

Преподаватель Лопасова Т.Н. 

В период дистанционного обучения консультации проводятся ежедневно. 

Время проведения 10.00-12.00 ч. 

Так же можно обратится по Е-mail  lopasovatamara@yandex.ru 

 



           В период дистанционного обучения необходимо выполнить задания. Отчеты 

предоставить письменно по окончании срока дистанционного обучения, 

презентации отправлять по электронной почте. 

         Учебная литература:  

-Андросов В.П. Производственное обучение по профессии «Кондитер» в 2 частях, 

- Анфимова Н.А. Кулинария, 

-Бутейкис Н.Г. Технология приготовления мучных кондитерских изделий. 

Задания: 

Дата Тема Задание 

23.03.2020 Практическая работа: 

Определение качества 

готовых отделочных 

полуфабрикатов для 

приготовления тортов 

и пирожных. 

1.  Ответьте в тетради на вопросы: 

1. Какие отделочные полуфабрикаты 

относятся к сложным отделочным 

полуфабрикатам? 

2. В приготовлении какого крема 

используют яично-молочный сироп? 

3. В приготовлении какого крема 

применяют яично-сахарный сироп? 

4. В каких целях в приготовлении крема из 

сливок используют желатин? 

5. Можно ли использовать меланж в 

производстве крема? 

6. Что такое нонпарель? 

7. Что такое ганаш? 

8. Что такое айсинг? 

9. Какие полуфабрикаты производят из 

смесей и продуктов промышленного 

производства? 

10. Какие виды шоколада производит 

промышленность для приготовления 

глазурей? 

11 . По каким показателям оценивают 

качество и безопасность готовых 

полуфабрикатов для приготовления 

сложных хлебобулочных и мучных 

кондитерских 

изделий? 

12. Какие предъявляются требования к 

условиям хранения готовых 

полуфабрикатов? 

13. Какому контролю подвергаются 

готовые отделочные полуфабрикаты при 

оценке качества? 



14. По каким критериям оценивают 

внешний вид отделочных полуфабрикатов? 

 

23.03.2020 Практическая работа: 

Отработка этапов 

приготовления тортов 

и пирожных: 

бисквитных, 

песочных, слоеных, 

заварных, воздушных. 

1. Составьте технологическую схему 

приготовления пирожного песочного 

«Песочное кольцо», корзиночка с белковым 

кремом. 

25.03.2020 Практическая работа: 

Приготовление 

классических 

пирожных 

1.Составьте технологическую схему 

приготовления пирожного бисквитного  с 

белковым кремом. 

2.Произведите расчеты для приготовления 

30 пирожных бисквитных, глазированных 

кремом (буше). 

 

30.03.2020 Практическая работа: 

Приготовление 

классических тортов 

1.Составьте технологическую схему 

приготовления торта «Прага». 

2. Ответьте в тетради на вопросы: 

1.Какой крем используют для 

приготовления торта «Прага»? 

2.Как оформляется торт «Прага»? 

3.Назовите условия и сроки хранения торта 

«Прага». 
 

Группа 32 «Хозяйка(ин) усадьбы» 

Учебная дисциплина: ПМ04 МДК04.01 «Ведение оперативного учета имущества, 

обязательств, финансовых т хозяйственных операций в сельской усадьбе» (Бухучет) 

Преподаватель: Пенкина Н.Н. 

Дата: с 23 марта по 27 марта 2020г. 

Урок №102-103 

Практическая работа. Тема: «Составление учетных регистров по учету 

животных на выращивании и откорме» 

Счет 11 в бухгалтерском учете 

По дебету и кредиту 11 счета отражаются следующие операции: 



 

Субсчета по 11 счету: 

 

Проводки по 11 счету «Животные на выращивании и откорме» 

Дт Кт Описание проводки Документ-основание 

11 15/60 Приобретение животного у 

сторонней организации 

ТТН, ветеринарное/племенное  

свидетельство 

11 01 Животное из основного 

стада 

СП-51, сп-47 

11 счета 

затрат на 

содержание 

Молодняк (приплод) СП-39 

11 Стоимость 

привеса/прироста 

(ежемесячно) 

Бухгалтерская справка-расчёт 

08 11 Молодняка, готового к 

переводу в основное стадо 

 



01 08 Перевод молодняка в 

основное стадо 

ОС-6, СП-43, СП-44, Акт взвешивания, 

СП-51 

90 11 Выбытие животного на 

сторону 

ТТН, счёт-фактура, Счёт 

62 90 Сумма продажи Бухгалтерская справка-расчёт 

91 01 Продажа выбракованного 

животного (без откорма) 

скотозаготовительной 

организации 

СП-32 

94 11 Порча ценностей – 

павшее/вынужденно 

забитое животное (кроме 

эпизоотии/стихийного 

бедствия) 

СП-43, СП-44, Акт взвешивания, СП-51 

91 11 Стоимость 

павшего/забитого 

животного в связи с 

эпизоотией/стихийным 

бедствием. 

СП-43, СП-44, Акт взвешивания, ТТН 

Задание: Какие учетные регистры используются при учете животных на 

выращивании и откорме. В тетрадь.  

В период дистанционного обучения консультации проводятся ежедневно  

с 10.00-12.00 ч., так же доступны консультации в соц.сетях  

(ВКонтакте ссылка на профиль https://vk.com/id9128947)  

Урок № 104-105 

Практическая работа. Тема: «Составление корреспонденции счетов по учету 

животных на выращивании и откорме» 

Решить задачи: 

Задача №1 

ООО «Весна» приобрела крупный рогатый скот, молодняк, стоимостью – 120 000руб. 

Расходы по доставке скота составили 55 000руб. 

ООО «Весна» в бухгалтерском учете учитывает животных на 11 счете по фактической 

себестоимости, что закреплено в учётной политике, и не относится к плательщикам НДС. 

В учете ООО «Весна» делаются следующие проводки по 11 счету при покупке молодняка 

КРС: 

Дт Кт Сумма 

проводки, руб. 

Описание проводки Документ-основание 

   Поступление животных 

отражено 

 

https://vk.com/id9128947


   Произведена оплата 

поставщику 

 

 

Задача №2. Покупка молодняка по договору купли-продажи с применением 15 и 16 

счета 

Допустим, ООО «Весна» приобрела 11 голов крупного рогатого скота (молодняк) 

стоимостью 11 000руб. Расходы по доставке животных – 26 000руб. Учётная цена молодняка – 

12 000руб. 

ООО «Весна» учитывает животных на 15 и 16 счете по учётной цене, что закреплено в 

учётной политике и не относится к плательщикам НДС. 

В учете ООО «Весна» делаются следующие проводки по 11 счету при покупке 

молодняка КРС с применением 15 и 16 счета: 

Дт Кт Сумма 

проводки, руб. 

Описание проводки Документ-основание 

   Поступление животных 

отражено (оценка по 

договору). 

 

   Расходы учтены в фактической 

себестоимости животных. 

 

   Оприходование животных по 

учётной цене. 

 

   Отклонение фактической 

себестоимости от учётной 

цены (превышение). 

 

   Произведена оплата 

поставщику. 

 

Урок № 106-107 

Тема: «Основные средства, их классификация и оценка. Документальное 

отражение операций по учету основных средств. Аналитический и 

синтетический учет основных средств» 

Учебник Н.В. Брыкова «Документирование хозяйственных операций и ведение 

бухгалтерского учета имущества организаций» стр.83, стр. 93, стр. 96, стр. 116 

Задание:  

1. Назовите виды классификации основных средств.  

2. Каково назначение классификации основных средств? 

3. Какие виды оценки применяют к основным средствам? 

4. Когда у основного средства формируется остаточная стоимость? 

5. Какими документами оформляют поступление основных средств в организацию? 

6. Как оформляют выбытие основных средств? 

В тетрадь. 



 

Урок № 108-109 

Тема: «Учет амортизации основные средства. Учет восстановления основных 

средств» 

Учебник Н.В. Брыкова «Документирование хозяйственных операций и ведение 

бухгалтерского учета имущества организаций» стр.87, стр. 103 

Задание:  

1. Какими способами начисляют амортизацию основных средств?  

2. Почему амортизацию основных средств не начисляют один раз в году? 

Какие способы используют для восстановления основных средств? 

В тетрадь. 

 

В период дистанционного обучения консультации проводятся ежедневно  

с 10.00-12.00 ч., так же доступны консультации в соц.сетях  

(ВКонтакте ссылка на профиль https://vk.com/id9128947)  

E-mail: penkinanatali@rambler.ru 

 

ФИЗКУЛЬТУРА 

Преподаватель: Сорокин Юрий Петрович 

По ссылке пройти https://resh.edu.ru/subject/lesson/5584/start/95733/  

Задание: Выполнить задания урока 26. 

 

https://vk.com/id9128947
https://resh.edu.ru/subject/lesson/5584/start/95733/
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